
Provincie West-Vlaanderen                      UITTREKSEL UIT DE NOTULEN 

Arrondissement Diksmuide                           VAN DE GEMEENTERAAD 

Gemeente 8650 HOUTHULST                                 Zitting van 16 maart 2010. 
 

Aanwezig : 
Sarah Vanderriest, voorzitter; 
Joris Hindryckx, burgemeester; 
Ann Vansteenkiste, Erik Verbeure, Geert Van Exem, Tamara Schotte, schepenen; 
Michel Jaecques, Eddy Clauw, Roger Clauw, Rik Latré, Jacques Vercaigne, Ignace Morent, Nadine Bail-
leul, Lode Tyberghien, Katrien Depoorter, Sofie Goderis, Nico Stroobant, Peter Van Ryckeghem, Arlette 
Roelens, Jean Gallet, Christine Demeersseman, gemeenteraadsleden; 
Gino Keirsschieter, O.C.M.W.-voorzitter/schepen; 
Jocelyne Schacht, secretaris. 
 

DAGORDE PUNT 7 : BIJKOMENDE GEMEENTELIJKE SUBSIDIEREGELING VOOR DE AANLEG VAN 
EEN GESCHEIDEN AFVOERSYSTEEM VAN HEMELWATER EN HUISHOUDELIJK AFVALWATER BIJ 
BESTAANDE PARTICULIERE WONINGEN - GOEDKEURING; 
 

De gemeenteraad, 
 

Gelet op de artikel 42 van het gemeentedecreet; 
Gelet op het Decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse gewest, van het administra-
tief toezicht op de gemeenten; 
Gelet op de wet van 26 maart 1971 inzake de bescherming van de oppervlaktewateren tegen verontreini-
ging; 
Gelet op het Decreet van 18 juli 2003 betreffende het integraal waterbeleid; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 6 februari 1991 houdende vaststelling van het Vlaams 
reglement betreffende de milieuvergunning, zoals herhaaldelijk gewijzigd, meer bepaald artikel 1, 10°; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale bepalin-
gen inzake milieuhygiëne, zoals herhaald gewijzigd, meer bepaald de artikelen 4.2.1.3., § 3 en 5, 
4.2.7.2.1., 4.3.3.1., 6.2.1.1., 6.2.1.2. en 6.2.1.3.; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 1 oktober 2004 houdende vaststelling van een gewes-
telijke stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, buffervoorzie-
ningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
Gelet op de gemeentelijke subsidieregeling voor de aanleg van een gescheiden afvoersysteem van he-
melwater en huishoudelijk afvalwater bij bestaande particuliere woningen zoals goedgekeurd in de ge-
meenteraad van 16/12/2008; 
Overwegende dat preventieve acties en een aanmoedigingsbeleid ter voorkoming van milieuverontreini-
ging meer nut hebben dan repressieve acties door politioneel optreden; 
Overwegende dat het wenselijk is het oppervlakte- en grondwater te beschermen en dat het daarom 
noodzakelijk is met het oog op het faciliteren van de gemeentelijke verordening met betrekking tot de 
lozing van huishoudelijk afvalwater en met betrekking tot huisaansluitingen op de openbare riolen, een 
bijkomende subsidie toe te kennen voor de gescheiden afvoer van afvalwater en hemelwater; 
Gelet op het gunstig advies van de gemeentelijke adviesraad voor milieu en natuur in zitting van 
19/11/2009; 

BESLUIT : EENPARIG 
Art. 1 : Een subsidie te verlenen voor de aanleg van een gescheiden afvoer van huishoudelijk afvalwater 

en niet-verontreinigd hemelwater voor bestaande particuliere woningen. 
Art. 2 : Het bedrag van de gemeentelijke subsidie voor de aanleg van een gescheiden afvoer van afval-

water en hemelwater is het verschil tussen de 50 % van de bewezen kosten en het toegekende 
Infrax bedrag met een maximum van 400 euro. 

Art. 3 : De toekenningsvoorwaarden, aanvraagprocedure en controle, zoals gehanteerd door Infrax bij het 
toekennen van een subsidie voor gescheiden afvoer, integraal over te nemen. 

Art. 4 : Over te gaan tot uitbetaling van de gemeentelijke premie indien de afkoppeling technisch en ad-
ministratief werd goedgekeurd door Infrax en op voorlegging van de uitbetalingsbrief met het be-
drag van de Infrax-premie en het totale factuurbedrag. 

Art. 5 : Dit subsidiereglement treedt in werking met terugwerkende kracht vanaf 01/01/2009. 
 

GEDAAN IN ZITTING, PLAATS EN DATUM ALS TEN HOOFDE. 
 

De secretaris, De voorzitter, 
(get.) Jocelyne SCHACHT (get.) Sarah VANDERRIEST 

Voor eensluidend afschrift : 
 Houthulst, 17 maart 2010. 

De secretaris, De voorzitter, 
 
 
 
 
 
 
Jocelyne SCHACHT Sarah VANDERRIEST 


